A

A
s

S5 Impuls CANCpzn QI0-Link
mA ||| AL L I nan

KoHcTpyKTUBHBIE 0COBEHHOCTM

¢ TexHonorust 6eCKOHTaKTHOrO MarHUTOCTPUKLIMOHHOTO U3MEPEHUSI
* [laTunk B BUAE CTEPXHS, BCTpanBaemsbin

* BeckoHTakTHOe onpeaeneHne nonoXeHns ¢ NOMOLLbIO KOMbLEBOrO
MapKepa NnoroxeHus

HeorpaHnyeHHbIN MexaHnyeckuin pecypc

PaspelueHve Ao 1 MKM, HE3aBMCUMO OT AfWHbI

Huskuii TemnepaTypHbIi koachdmumeHT <15 ppm/K

PyHKUMA 0ByYeHUs

HeuyBCcTBMTENBHOCTHL K YAapam 1 Bubpauum

Pab6ouee naenenue go 350 6ap

CreneHb 3awumTsl IP67 / 1IP68

WHTepdeiickl: aHanorosblid, SSI, umnynbcHbii, CANopen, 10-Link

O6nacTu npumeHeHust

* [ngpaenuka
MHeBMaTU4eckue nnm
rmapaBnuyeckne LMnuHapbl

* MawumHocTpoeHve

¢ MobunbHas TexHuka

novotechnik

Siedle Group

NOVOSTRICTIVE
HaTtumnk-
npeobpasoBartenb

0o 4250 mm,
OEeCKOHTaKTHbIN

Cepusa TH1

70 =i

BbicOkoTOYHBI AaTYMk-NpeobpasoBaTenb ¢ 6ECKOHTAKTHOM
MarHMTOCTPUKLIMOHHOW TEXHOSOIMEN ANsi MEXaHNYECKON Pa3BA3KY U,
crefoBaTenbHo, ANs M3MepeHVs NosoXxeHust 6e3 n3Hoca npu anvHe
1o 4250 mm.

BcTpanBaemas v cToiikasi K 4aBNEHUI0 KOHCTPYKLUS LITOKA C
NacCUBHbLIMU KOJbLIEBLIMI MapKepamu Mo3BOMSiET UCMONb30BaTh
0aTuYvK BHYTPU MMApPaBnnyecknx umnuHapoBs. MonocTts BbICOKOro
OaBreHNs 3aKkpbiTa YNnoTHUTENbHBIM KOMNbLOM Ha dnaHue.

B 3aBMcUMOCTU OT MHTEpdENCa MOXHO U3MEPSTb A0 TPEX
MOSIOXEHUI 1 CKOPOCTb.



novotechnik

Siedle Group

CopepxaHue

MexaHnyeckue xapakTepucTuku 3
AHarnorosble Bepcum

TexHu4yeckme AaHHble 4
Howmep 3akasa:

Lincdposbie Bepcumn

SSI

VIMnynbCHbIN

TexHudeckne TpeboBaHus kK oopMIIEHNIO 3aKa3sa:

Bepcwum Fieldbus, 10-Link

CANopen 9
10-Link 10
TexHuveckue TpeboBaHUs kK 0POPMIIEHNID 3aKasa: 11
MpuHagnexHocTn

Mapkep nonoxeHus 12
KpenexHble anemeHTbI 13
Cuctema coefumHuUTenNbHOro pasbema M12 14
Cuctema coefumHuTensHoro pasbema M16 17

BepHyTbCﬂ B OornaeneHve



3
=
w
@10
2 [
111
. | I
= - = -
(I =1
B L =
2l w M18x1.5
B
1 = {
o
= uwy
= M =]
g
b d
Al
z =

| M16x0.75

novotechnik

Siedle Group

MexaHun4yeckue
XapaKTepUCTUKN

Onucanve

Martepuaribi Kopnyc: AHoaupoBaHHbId - aniomuHunii,  AlMgSIi0.5  F22,
3.3206.71 ®naHel C BWHTaMW: Hepxaselollas cTanb
X2CrNiMoN 18-14-3, 1.3952 LTok: HepxaBetowwas cranb
X6CrNiMoTi 17-12-2, 1.4571

Kpennenue Brynka M18x1,5 Ans pe3s60BOro 0TBEPCTYS NOA 3arnyLuky

B cooTBeTCTBUM C ISO6149, BTynka 3/4"-16UNF ans
pe3bGOBOro OTBEPCTUS NOZ 3arnyLUKy B COOTBETCTBUM C
SAE J475

Mapkep nonoxexus

KonbLesoi mapkep nonoxeHus

Messverfahren

NOVOSTRICTIVE, 6€CKOHTaKTHbIN
MarH1TOCTPUKLIMOHHII

SJ'ISKTPI/NGCKMS coeauHeHns

Pasbem M12x1, 4-KOHTaKTHbIN, 5-KOHTaKTHbIN / 8-KOHTaKTHbIN,
3KpaHWUpoBaHHbIN pasbem M16x0,75 (IEC 130-9), 6-
KOHTaKTHbIA. / 8-KOHTaKTHbIi1, 3KpaHUPOBAHHbIN
nonunypeTaHoBbIii kabenb, 8x0,25 MM2, SKpaHMPOBaHHbIA;
OnvHa 1,3 5m

OneKTPOHHbIN

SMD ¢ ASIC, BcTpanBaembilit
Kopnyc pasbema (3kpaH) CoeZIHEH C KOPMycoM JaTyuka.
Kopnyc uMeeT eMKOCTHyI0 pa3BsiaKy C 31EKTPOHMKOM

MexaHu4yeckue xapakTepucTUKm

Pa3smeps!

CM. pa3amMepHbIi YepTex

[vana3oH n3mepeHust
BNeKTpu4ecKnx napameTpos

Ot 0050 7o 4250 MM ¢ Wwarom 25 mm,
[Apyre BapuaHTbl AfIHbl — M0

(pasmepL) 3anpocy
Makc. paboyasi ckopocTb G 10 mct
[efCTBUTENbHBLIM BbIXOAHBIM

curHanom

Makc. pabouee yckopeHue ¢ 200 mc?
[1e/CTBUTENbHBIM BbIXOAHBIM

curHanom

Ypap (IEC 60068-2-27) 100 (11 mc) (oAMHOYHBI yaap) r
Bu6pauus (IEC 60068-2-6) 20 (5...2000 "'y, Amax = 0,75 mm) r

Knacc sawmtsl (DIN EN

IP67 c GbicTpOopasbeMHbIM

60529) coefiHeHneM IP68 ¢ kabenbHbIM

pasbemom
Pecypc He orpaHuyeH mexaHn4eckumn CBoNCTBaMu
[nanasoH pabouunx Temnepatyp -40...+85 °C
[nanasoH Temnepatyp -40... +100 °C
XpaHeHns
[nana3soH pabouyeii BnaxHoctn  0... 95 (6e3 koHAeHcauum) % OTH.

BIIaXHOCTM

PacueTHoe faBneHve
Pa6ouyee gasneHve < 350 Bap
Mvkn gasnexus <600 Bap
[aBnexue paspbiBa >700 6ap

[OanHble CAD cm. no cebinke  www.novotechnik.de/en/download/cad-data/

BepHyTbCﬂ B OornaeneHve



novotechnik

Siedle Group

TexHn4yeckue
AaHHble
AHanoroBble Bepcum

0O6Go3HaueHue Tuna TH1-_ __ - __-41_-__ _ THL-_ __ - _-42_-___
Hanpsixenue Tok

OnekTpuyeckne napameTpbl

[lnana3oH namepeHus anekTp.napametpos (pa3mep L) ot 0050 o 4250 MM

BbixogHow curHan 0,1... 10 B (Harpyaka > 5 kOm) 0,1... 20 MA (Harpyska < 500 Om)

4...20 MA (Harpy3ska < 500 Owm)

KonuyecTBo kaHanos 2 1

YacroTa avckpeTtnsaumm / <750 mm: 2 k'y, 750 ... < 2000 mwm: 1 k'L, > 2000 mm: 05 kly

YacroTa 06HOBMNEHUS MHopmaLumumn BkcTpanonmMposaHo Ao 16 kI

Pa3spelueHve 16 But

ABcontoTHas NMHENHOCTbL

<+ 0,02 (MUH. £50 mKm)

% ES (% nonHon wikanbl

[lonyck anekTpuyeckoro Hyns

+ 0.5 (MVH. 2 X BOCNPON3BOAUMOCTb)

MM

BocnpounssoammocTs <0,03 % FS (% NONHOA LKAk
Mnctepesnc <0,01 % FS (% NonHoii wkankl)
TemnepaTypHasi NOrpeLIHoCTb <30 (MuH. 0,01 Mm/K) ppm/K
HanpsixeHue nutaHus 24 (19 ... 30) B nocT. Toka
OTKINOHEHVE HANPSKEHUs NUTaHUs! <10 % Ub
MoTpebnsemsbin Tok <100 MA

3almTa oT nepeHanpskeHnst 40 (BpeMeHHo / 1 MuH.) B nocT. Toka
3alumTa OT HapyLLIEHUs MONSIPHOCTU [a, BNAoTb 10 MaKC. HanpshkeHWsi MMTaHust B nocT. Toka

3awuTa Lenu oT KOPOTKOTO 3aMblKaHNs!

[a (Bbixogdbl oTHocUTeNbHO 3EMIT (GND) 1 Makc. HanpsikeHUs NUTaHus)

ConpoTtuenenve nsonsaumu (npu 500 B nocT. Toka) >10 MOwm
MapameTpbl okpyxatoLen cpeabl
CpepHss HapaboTka Ha oTka3 (MTTF) (DIN EN ISO
13849-1 meTop NporHo3vpoBaHus 6e30Tka3HOCTU No 28
net

KonuyecTBy feTtanen, 6e3 Harpyaku, noj Harpy3Kkomn)

®dyHKUMOHanbHas 6e3onacHoCcTb

Ecnu Bam noTpebyeTcs nomoLLb B MCMONb30BaHUM Hallei NpoayKuun B cucTemax,
CBA3aHHbIX ¢ obecneyeHnem 6e3onacHocTu, obpallaiTeck K Ham

SﬂeKTPOMarHMTHaﬂ COBMECTUMOCTb

q3

EN 61000-4-2 OnektpocTatuyeckue paspsabl (ESD) 4 kB, 8 kB

EN 61000-4-3 OnektpomarHuTHble nons 10 B/m

EN 61000-4-4 BbicTpble nepexofHble npouecch! (MMMynbcHble) 2 kB

EN 61000-4-6 KoHaykTuBHbIE Nomexu, cosgaBaemble BY-nonsmu, 10 B adhd.
EN 55011 Uanyyaemble nomexu, knacc B

*) [leicTBUTENBHO ANS KaHana 1; kaHan 2 ¢
AONONHUTENbHLIMY A0NyCKaMn Ha
CMeLLeHne 1 rpagneHT (MHBEPTUPOBaHHBI
curHan ot kaHana 1).

M3mepsieTci ¢ MOMOLbIO  Mapkepos

PaSBOFlKa KOHTaKToB

nonoxexusa Z-TH1-P18 nnn Z-TH1-P19.

Pasbewm, koa Ka6enb, kog Pa3bem c kabenem Axanorosoe AHanorosbIi Tok Pasbem, Pasbem c kabenem Ananorosoe AHarnorosbl
101, 102 20_ (NpYHaaNexHoCTN) HanpshxeHne koa 103 (NpuHagnexHocTn) HanpsbkeHve " TOK
BbIBOA 1 XKentbinn Benbiit He NoAcoenHEH 0(4)...20 MA BbIBOA 1 Benbiii 0..+10B 0(4)...20 mA
BbIBOA 2 Kentbin/ KopuyHesbliit CurHan 3ambikanus CurHan sambikaHus  BbIBO[ 2 KopuyHeBbIn CurHan 3amblkaHua Ha CurHan 3amblkaHusa Ha
3eneHbln Ha maccy Ha maccy maccy maccy
BbIBOA 3 Po3osbiit 3eneHbiin +10..0 B He NoAcoeanHeH BbIBOA 3 CuHuin +10..0B He nofcoednHeH
BbIBOA 4 KpacHbiii XKentbiit DIAG * DIAG * BbIBO 4 YepHbin 3EMNA SEMIIA
BbIBOA 5 3eneHbin XKentbiii/ 3enenbin 0...+10 B He noacoeanHeH BbIBOA 5 XKenTblit/3eneHbii Hanpsikenune nutaHus HanpsbkeHune nutaHus
BbIBO[ 6 CuHui Po3oBbIit 3EMNA 3EMNA BbIBO[ 6 3eneHbIn BEMNA 3EMNA
BbIBOA 7 KopuyHeBbii  CuHuin HanpsixeHue HanpsikeHne
nuTaHus nuTaHns
BbIBOA 8 Benbiit KpacHbiit PROG * PROG *

*) NOACOEAUHSETCS TONbKO Ans (yHKLMM 06y4eHus (CM. pyKOBOACTBO).

Crp. 4

BepHyTbCﬂ B OornasnexHve



novotechnik

Siedle Group

TexHn4yeckue
TpeboBaHMA K
ocdopmMmneHuto 3aKkasa
AHanoroBble Bepcum
HanpsixeHne

- Tok

TexHuyeckne TpeGoBaHUs K
ocbopmreHuto  3akasa

MpeanoyTUTEnbHbIE TUMbI HaNe4aTaHbl XUPHbIM
wpudTom

T H

Cepua [nanasoH namepeHus
JANEeKTpU4eCcKnxX napameTpor
CTaH,qap'erle 3Ha4YeHusa
ONWHbI

ot 0050 go 4250 mm

C warom 25 mm.

[pyrvie 3HaYeHns AnNuHbI -
o 3anpocy

MexaHuyeckas Bepcus
102:
103:
104:
105:
106:
107:
108:
109:

OnekTpuyeckuin uHTepdeinc
4: AHanoroBble UHTepdencbl

BbixogHOM curHan aHanorosbix UHTepdencos 4 _
1: BbIXOAHOW CUFHaN HanpskeHus
2: BbixoaHOW cUrHan Toka

BbIX0AHOM curHan HanpsxeHWs aHanoroBoro uHTepdenca 41_
1:0..10Bu10..0B

BbixoAHoOl cyrHan Toka aHanoroBoro nHTepdeiica 42_
1:0...20 MA
2:20...0MA
3:4..20 MA
4:20... 4 mA

OnekTpuieckoe coeanHeHne

101: Pazbem M16x0,75 (IEC 130-9), 8-KOHTaKTHbI

102: Pazbem M12x1, 8-KOHTaKTHbIN

103: Pasbem M16x0,75 (IEC 130-9), 6-KOHTaKTHbIN

201: KaGenb, 8-nontoCcHbIN, 3KpaHUPOBaHHbIW, 1 M

203: Kabernb, 8-NostocHbIN, 3KpaHMPOBaHHbIN, 3 M

205: Kabenb, 8-MostocHbINi, 3kpaHMPOBaHHbINA, 5 M

[pyrue 3Ha4yeHust AnuHbI kabens v yCTaHOBIIEHHbIE pa3beMbl - MO 3anpocy

Pe3b60oBoi chnaHey M18x1,5, HyneBas Touka Ha paccTossHuu 30 MM

PesbboBolt chnaHey 3/4“ - 16UNF, HyneBasi Touka Ha paccTosiHum 30 Mm

PesbboBoit hnaHey M18x1,5, HyneBasi Touka Ha paccTosiHun 51 Mm

PesbboBolt chnaHey 3/4“ - 16UNF, HyneBasi Touka Ha paccTosiHum 51 mm

PesbboBoit conaney M18x1,5, HyneBasi Touka Ha paccTosiHun 30 MM, Ans obecneyeHunst onopbl Ha KOHLE LIToka*
PesbboBolt chnaHey 3/4“ - 16UNF, Hynesas Touka Ha pacctosiHum 30 Mm, Ans obecneyeHuns onopbl Ha KOHLE LWToKa®
PesbboBolt conarey M18x1,5, HyneBasi Touka Ha paccTosiHun 51 MM, Ans obecneyeHunst onopbl Ha KOHLE LIToKa*
PesbboBolt conaHey 3/4“ - 16UNF, HyneBas Touka Ha paccTosiHum 51 mm, ana obecneyeHuns onopbl Ha KOHLE LWToKa*

[pyrue mMexaHu4eckue BEpCUU - Mo 3anpocy

*) ¢ BHyTpeHHeit pe3bboit M4x6 Ha KOHLIe LUTOKa U AOMNOSHUTENBHON ASIMHOM 7,5 MM

BaxHo: Cne/:(yeT nsberaTb BblpaBHMBAHNSA TOKOB B 3KpaHe KaﬁeJ‘Iﬂ, BbI3BAaHHOIO Pa3HOCTbIO MOTEHLNANoB.
PekomeHayeTca ncnonb3oBaTth 3KkpaHMPOBaHHY BUTYIO napy (STP).

BepHyTbCﬂ B OornaeneHve




novotechnik

Siedle Group

TexHuU4Yeckue
[OaHHble
UHTepdenc SSI

OGo3HaveHue TuNa

TH1-_ - -2 _-

CUHXPOHHbLIN NocrnieaoBaTenbHbIN MHTepdelic (SSI)

SJ'IEKTPVI"IGCKVIG napameTpbl

[lnanasoH namepeHus anekT. napameTpos (pasmep L) ot 0050 go 4250 MM
MpoTokon SSI 24 n 25 6uT (26 6UT - No 3anpocy)

Bxoabl RS422

Bpewms oxuaaHusa nocne nepegayn AaHHbIX (tm) 30 MKC

KoauposaHve

LIMKNUYHbIA, ABOUYHBI

YacToTa auckpetusauum / Yactota o6HOBNEHUs

nHopmaumm

<750 mm: 2 kl'y, 750 ... <2000 mm: 1 kl'y, > 2000 mm: 0,5 klMy Ky,
OkcTpanonuposaHo Ao 16 klMy

Pa3spelienne (LSB)

, 5 unu 10 (gpyrve 3HaYeHVsi paspeLLeHuns - No 3anpocy) MKM

ABconioTHas NMHENHOCTb

1

< 250 MM < +25 MKM

< 750 mm < 30 MKM

< 1000 mMm < +50 mMkm
< 2500 mm < +80 MkM
Lo 4250 mm < £120 MKM

[lonyck anekTpu4eckoro Hyns +0,5 MM
BocnpoussogumocTs (c okpyrneHvem go LSB) <6 MKM
cTepesnc (c okpyrnexvem ao LSB) <4 MKM
TemnepaTypHas NOrpeLUHoOCTb <15 (MuH. 0,01 Mm/K) ppm/K
HanpsxeHve nutanus 24 (13...34) B nocT. Toka
OTKINOHEHME HanNpPsHKeHNs NUTaHUA <10 % Ub
3awmTa oT nepeHanpsikeHust 40 (NOCTOSIHHbBIN) B nocr. Toka
MoTpebnsiembin Tok <100 MA

3au.|,|/|Ta OT HapyLweHna NoNAapHOCTHN

,Ela, BMNOTb A0 MAKC. HanNps>XXeHUa NUTaHua

3almTa Lenu oT KOPOTKOTO 3aMblKaHUs

[a (Bblxoabl oTHocuTenbHO 3EMIA (GND) 1 Makc. HanpsbxeHus nuTaHus ao 7 B)

Omunyeckas Harpyska Ha BbIxoAax >120 Om
Makc. TakToBas Yactota 2 My
ConpoTueneHve nsonauum (npu 500 B nocT. Toka) >10 MOm
MapameTpbl okpyxatoLien cpeabl

CpepHsas HapaboTka Ha oTka3 (DIN EN 1SO 13849-1

MeToZ NpOrHo3npoBaHusi 6e30TkasHOCTM Mo 32 et

Konu4ecTBy AeTanen, 6e3 Harpysku, Nof Harpy3Koi)

dyHKUMOHanbHas Ge3onacHoCTb

Ecnun Bam noTpebyeTcs NoMOLLb B MCMONb30BaHUM Hallei NpoayKuun B cUCTEMAX,
cBsA3aHHbIX ¢ obecneyeHnem 6esonacHocTu, obpallaiTecs K Ham

SJ'IeKTPOMa FHUTHass COBMeCTUMOCTb

e

24 (25) S p—
o B SUS1F [

Paaao;:u(a KOHTaKkToB

EN 61000-4-2 3nekTpoctaTudeckue paspsiabl (ESD) 4 kB, 8 kB
EN 61000-4-3 3nektpomarHuTHble nonst 10 B/m

EN 61000-4-4 BbicTpble NepexoHble npouecchl (MMnynbcHble) 1 kB *) Viamepero ¢ paspelernem 1 Mkm.
EN 61000-4-6 KoHayKkT1BHbIE NoMexw, co3gasaemble BY-nonsmu, 10 B acpch. Mpu paspeleHnmn > 1 Mkm gonyctumas
EN 61000-4-8 MarHuTHble Mons ¢ aHepreTuyeckumu yactotamu, 3 A/m TIMHeNHasn NorpeLHoCTb YBeNnY1BaeTcs ¢
EN 55011 WNanyyaemble nomexu, knacc B yBenu4YeHnem paspeLLeHns.

Briok ynpaBsnexus Hatunk

-CLK |:\ll_ _|

+ CLK|/+INIT
- Data / - Start/Stop

+ Data / + Start/Stop|

Pasbem, kog Kabenb, kon 20_  Pasbem c kabenem Ssi Pasbem, Pasbem c kabenem Ssi

101, 102 (NpuHaanexHocT) WHTepdeiic koa 103 (NpuHaanexHocTn) WHTepdeic

BbIBOA 1 Kentbit BENbIV Clk + BbIBOA 1 BESbIN Data -

BbIBOA 2 XKentbiit/3eneHblii  KopuiHeBbIn Data + BbIBO[ 2 KopuuHesbiii Data +

BbIBOA 3 Po3oBbin 3eneHbin Clk - BbIBOA 3 CuHuiA Clk +

BbIBOA 4 KpacHbiin Kentbin He nofcoeanHeH BbIBOA 4 YepHbiii Clk -

BbIBOA 5 3eneHbin YKenTblin/3eneHsbiii Data - BbIBOA 5 XKenTblin/3eneHsbiii Hanpsikenune nutaHus
BbIBO[ 6 CuHuin Po3soBbIn 3EMIA BbIBOA 6 3eneHbli 3EMNA

BbIBOA 7 KopuyHeBbiit CuHwit HanpsixxeHune nutanus

BbIBOL 8 BENbIV KpacHbiin He NoAcoeanHeH

Ctp. 6 BepHyTbcs B ornasnexHve



OGo3HaueHue TUna

THI- - S1_-

MycK-cTONoBbIN UMNYNbLCHbLIW UHTepdeinc

OnekTpryeckue napameTpbl

[lnana3oH namepeHus anekTpu4eckmnx ot 0050 no 4250 MM
napameTpos (paswvep L)
KonnyectBo MapkepoB NonoxeHns or1103
MpoTokon MMnynbCHbI
Bxoab! RS422
YacroTa Bbibopku / HacTota o6HOBNEHNA <500 mm: 1 kY, 500 ... < 2000 mm: 0,5 k'w, > 2000 mm: 0,25 k'L Ky,
nHdopMaLmn
Paspeluenve B 3aBMCKMMOCTY OT MHTepnpeTaLmy HopmupyeTes o 2800 mct
AGcontoTHast NIMHENHOCTb < 1000 MM < +50 MKkm MKM
< 2500 MM < +80 MKM
o 4250 Mm < £120 MKkm
[lonyck anekTpu4eckoro Hyns +0,5 MM
BocnpoussogmmocTs <6 MKM
lucTepesnc <4 MKM
TemnepaTypHasi NOrpeLHoCTb <15 (MuH. 0,01 Mm/K) ppm/K
HanpsxeHve nutanus 24(13...34) B nocT. Toka
OTKINOHEHNE HaNpPsHKeHNst MMTaHns <10 % Ub
3awumTa oT NnepeHanpsikeHnst 40 (NOCTOSIHHbII) B nocrt. Toka
MoTpebnsiembiin Tok <100 MA
3almTa OT HapyLeHWs NoNsiPHOCTH [a, BNnoTb A0 MaKC. HanpshkeHWst MUTaHus
3awuTa uenu oT KOPOTKOro 3aMblKaHUs [a (Bbixogb! oTHocuTenbHo 3EMI (GND) 1 HanpsikeHust nutanus fo 7 B)
ConpoTtuenenve nsonsaumu (npu 500 B nocT. Toka) > 10 MOm
MapameTpbl OKpyxatoLLe cpeabl
CpepHsas HapaboTka Ha oTka3 (DIN EN ISO 27 ner

13849-1 MmeToA NporHo3vpoBaHus 6e30TkazHOCTU
o KONMYecTBy AeTaneil, 6e3 Harpyaku, Noa

Harpyskom)

®yHKUMOHanbHas 6e3onacHoCTb

Ecnu Bam n0TpeGyeT0ﬂ MOMOLLb B NCNOSTIb30BaHUN Hawen npoayKkuun B cuctemax,

cBA3aHHbIX ¢ obecneyeHrem 6esonacHocTu, obpalianTecs kK Ham

Sl'leKTDOMarHVITHaﬂ COBMECTUMOCTb

€&

EN 61000-4-2 3nekTpocTatuyeckue paspagbl (ESD) 4 kB, 8 kB

EN 61000-4-3 3nektpomarHuTHble nonst 10 B/m

EN 61000-4-4 BbicTpble nepexoaHble npouecchl (MMnynbcHbie) 2 kB
EN 61000-4-6 KoHayKT1BHblE MoMexu, co3aaBaemMble BY-nonsmu, 10

Bacpch. EN 55011 Uanyyaemble nomexu, knacc B

SINIT ||
+INIT

L
I

+ Start/Stop| |
dt~s dt~s

Pa3Bopka KOHTaKTOB

|
|
L__

Briok ynpasieHust

RS422

novotechnik

Siedle Group

TexHnyeckun
e [aHHble
AIMNynbCHbI
7
nHTepdenc

Jatynk
-CLK'/-INI

+ CLK|[/+ INIT

- Data / - Start/Stop

+ Data / + Start/Stop|

Pasbem, ko Kabenb, kog 20_ Pasbem ¢ kabenem Myck/CTonoBbiit Pasbewm, Pa3sbem c kabenem Myck/CTonoBbii

101, 102 (npuHapnesxHocTy) MMMYTbCHBIN UHTEPderc xon 103 (npyapnexHocTy) MMMYTbCHBIA MHTEpdelic
BbIBOA 1 XKentbiin BENNbIN INIT + BbIBOA 1 BENNbIN Start/Stop -

BbIBOA 2 XKenTblii/3eneHbin  KopuiHeBbIn Start/Stop + BbIBOA 2 KopuuHeBbIn Start/Stop +

BbIBOA 3 Po3soBbii 3eneHbin INIT - BbIBOA 3 CuHuin INIT +

BbIBO 4 KpacHbiit HKentbin He nofcoeanHeH BbIBOA 4 UEPHbIN INIT -

BbIBOA 5 3eneHbiii XKenTbln/3eneHbii Start/Stop - BbIBOA 5 XKenTblit/3eneHblin HanpsibkeHve nutanus
BbIBO 6 CuHnit Po3oBblii SEMNA BbIBOA 6 3eneHblin 3EMIA

BbIBOA 7 KopuuHeBbIn CuHuia HanpsbkeHve nutanusa

BbIBOL 8 BESbIN KpacHbiin He noacoeauHeH

Cmp. 7 BepHyTbcs B ornasnexne



novotechnik

Siedle Group

TexHnyeckune
TpeboBaHMA K
ocdopmMmneHuto 3aKkasa
LudpoBbie Bepcumn

- SSI
Myck/CTonoBbiN
MMNYIbCHbIN
MHTepdenc

TexHn4yeckme TpeboBaHUsi K OHOPMITIEHNIO SnekTpueckme HTEpdeIic!
3akasa 1: AMNynbCHbIN MHTepdelic

2: UHTepdeinc SSI
MpeanoyTUTEnNbHbIE TUMBI HANEYaTaHbl XUPHBIM LLIPUDTOM

BbIxogHOM curHan uMnynbCHoro uHTepdperica 1 _
1: Curnan Myck-Cton MMnynbCcHOro uHTepdenca

BbixogHou curHan uHtepdenica SSI 2 _

1: SSI 24 6ut

2: SSI 25 6ut

7: SSI 26 61T (25 = aBapwuiiHbIN curHan, 26 = YeTHOCTb) Mo 3anpocy

Curnan Myck-Cton nmnynbcHoro uHTepderica 1_
1: Ans 1 mapkepa NonoxeHus
2: ina 2 MapkepoB NonoxeHus
3: Ana 3 MapKkepoB NONOXeHWs!

WHtepdeiic SSI2 _

1: lBOMYHbLIN KoA; pa3peLweHne 5 MKM

2: [IBOMYHBIV LMKNNYECKUIA KO; pa3peLueHne 5 Mkm
4: [IBOVYHbIV KOZ,; paspeLleHre 1 Mkm

5: [IBOMYHbIN LMKNMYECKUIA Ko, paspeLueHve 1 MKM
7: BONYHbIA KO, pa3pelleHne 10 Mkm

8: [IBOVNYHBIN LMKNUYECKWIA Ko, pa3pelueHne 10 Mkm

OnekTpuyeckoe coefnHeHne

101: Pasbem M16x0,75 (IEC 130-9), 8-KOHTaKTHbIN

102: Pazbem M12x1, 8-KOHTAKTHbIN

103: Pasbem M16x0,75 (IEC 130-9), 6-KOHTaKTHbIN

201: KaGenb, 8-nonioCHbINA, 3KpaHUPOBaHHbIW, 1 M

203: Kabenb, 8-NontocHbIN, 3KpaHUPpOBaHHbIN, 3 M

205: Kabenb, 8-NontocHbIN, 3KpaHUPpOBaHHbIN, 5 M

[pyrvie 3HaveHnst AUHbI kabens n ycTaHOBNEHHbIE pa3beMbl - MO 3anpocy

Cepus [lnana3oH namepexuns MexaHuyeckas Bepcus
anekTpuyeckux napametpos (102: Pesab6oBoi hnaHey, M18x1,5, HyneBas Touka Ha paccTosHumn 30 Mm
CraHpapTHble 3HayeHus [103: PeabboBoi hnaHel 3/4“ - 16UNF, Hynesasi Touka Ha pacctosiHum 30 Mm

ANWHBI 104: Pe3bboBoin hnaHel, M18x1,5, Hynesasi Touka Ha paccTosiHun 51 mm

o1 0050 no 4250 mm 105: Pe3bboBon hnaHel 3/4“ - 16UNF, HyneBas Touka Ha pacctosiHum 51 Mm

c warom 25 mm. 106: Pe3bboBoii chnaren M18x1,5, HyneBas Touka Ha pacctosiHum 30 MM, Ansi o6ecneyeHnst onopbl Ha KOHLe LUToka*
Hpyrve 3HaueHnst AnnHbl - |1107: Peabbosoii hniaHey; 3/4“ - 16UNF, Hyrniesasi Touka Ha paccTosiHumn 30 MM, 4nst 06ecnedeHms onopbl Ha KOHLE LIToka*
no sanpocy 108: Pe3bboBon hnarel, M18x1,5, Hynesas Touka Ha paccTosiHum 51 MM, Ans obecneyeHus onopbl Ha KoHLe LToka*

109: Pe3bboBoin hnanel 3/4“ - 16UNF, Hynesas Touka Ha paccTosiHum 51 MM, Ans obecneyeHns onopbl Ha KOHLe LuToka™
[pyrvie MexaHu4ecke Bepcum - Mo 3anpocy

*) C BHYTpeHHel pe3b6oii M4x6 Ha KOHLIe LUTOKA U AONOSHUTENBHON ANUHOM 7,5 MM

BaxHo: CnenyeT usberaTb BblpaBHUBaHUS TOKOB B 3KpaHe kabens, BbI3BaHHOMO pa3HOCTbLIO MOTEHLIMAIOoB.
PekomeHpayeTcs ncnonb3oBaThk 3kpaHMPOBaHHY0 BUTYIO napy (STP).

Ctp.8 BepHyTbcs B ornasnexne



O6o3HayeHue TMNa

UnTepdeinc CANopen

aﬂeKTpMHeCKVIe napameTpbl

V3mepsiemble nepemeHHble

MonoxeHue n ckopocTb

[nanasoH namepeHusi anekTp. napameTpoB (pasmep L) ot 0050 no 4250 MM
[nana3oH n3amepeHusi CkopocTu 0..10 mct
Konunyectso MapkepoB NonoxeHust 1/2

BeixogHoM curHan / npoTokon

MpoTokon CANopen ansa CiA DS-301 V4.2.0,
Mpodune yctpoiictBa DS-406 V3.2 QHkoaep, knacc 1; cepsuc LSS ans CiA DS-305
V1.1.2

Mporpammupyemble napameTpbl

MonoxeHue, CKopoCTb, Kynadku, pabouune 30HbI, TemnepaTypa,
VAEHTUMKATOP y3na, CKOPOCTb Nepeaayy AaHHbIX

WpeHTudmkatop y3na

1...127 (no ymonuaHnwuio 127)

CKopoCTb nepefayn AaHHbIX 10... 1000 kbop
Pa3speLuenne
MonoxeHne 1 5 Mkm
CkopocTb 0,1 0,5 mmct
YacroTta 06HOBMNEHWs MHhopmaLmum 1 KMy

(BHYTpPeHHsI YacToTa AuckpeTusaumm <750 mm: 2 Ky, 750 ... < 2000

mm: 1kl > 2000 mm: 0,5 k)
ABconioTHas NUHeHoCTb* < 250 MM < #25 MKM

< 750 MM = +30 MKkm

< 1000 MM < +50 MKkm

< 2500 mm < +80 MkM

[o 4250 mm < +120 MKkm
[lonyck anekTpu4eckoro Hyns 0,5 + MM
BocnpoussoammocTb (C okpyrneHmem Jo paspellenuns) <6 MKM
BocnpounsBoanMocTb (C OKpyrieHnem o paspellenus) <4 MKM
TemnepaTypHas NorpeLuHoCcTb <15 (MuH. 0,01 Mm/K) ppm/K
HanpsikeHve nutanns 24 (13 ...34) B nocT. Toka
OTKINOHEHWE HanNpsKEHWs NUTaHNS <10 % Ub
MoTpebnsiembln Tok <100 MA
3almTa oT nepeHanpsiKeHnst 40 (NOCTOSIHHbII) B nocr. Toka
3alumTa oT HapyLIEHUs MOMSPHOCTY [la, BNNOTb [0 MaKC. HanpshkeHWst TMTaHns!
3awmTa uenu ot KOpoTKOro 3aMblKaHUs [a (Bbixoap! oTHocuTenbHO SEMIV (GND) 1 Makc. HanpspkeHnst

nuTaHus)
ConpoTusneHwe usonsuuu (npu 500 B nocT. Toka) 210 MOm
BHYTpeHHsisl KoHLieBas 3aferka LUnHbI HeT
MapameTpbl OKpyxatoLein cpeabl
CpepnHss HapaboTka Ha oTka3 (MTTF) (DIN EN ISO 25 ner

13849-1 meTo nNporHo3npoBaHus 6e30Tka3HOCTM No
KonuyecTBy AeTtanen, 6e3 Harpysku, Nof Harpy3Koi)

DyHKUMOHanbHas 6e3onacHoCTb

Ecnu Bam noTpeGyeTcst NOMOLLb B UCMOMb30BaHNUK HALLEN NPoAyKLMU B CUCTEMaX,
cBA3aHHbIX ¢ obecneyeHvem 6e3onacHocTu, obpallanTecs K Ham

3J'IeKTp0MaI'H NUTHasA COBMeCTUMOCTb

@l 5

EN 61000-4-2 OnektpocTatuyeckue paspsaabl (ESD) 4 kB, 8 kB

EN 61000-4-3 3nektpomarHuTHele nonst 10 B/m

EN 61000-4-4 BbicTpble nepexoaHble npouecchl (MMnynbcHble) 1 kB
EN 61000-4-6 KoHayKkTBHbBIE MOMexu, codaaBaemble BY-nonsamu,
10 Badhdh. EN 55016-2-3 Manyyaemble nomexu, knacc B

Pa3ssopaka koHTakTOB

novotechnik

Siedle Group

TexHU4yeckue
AaHHble

CANopen

*) amepeHo ¢ paspelueHvem 1 MKM.

Mpw paspeLueHun > 1 MKM gonycTumast
NUHENHas NorpeLlHoCTb YBENuunBaeTcs ¢
yBEMNNYEeHNeM paspeLleHms.

CANopen
YYaCTHUK

CAN_H Paabem, Pasbem, ko 105 UnTepdeiic CANopen

koa 106
I I BbiBog 1 BbiBog 3 CAN_SHLD ***

Buisop 2 BbiBog 5 Hai eHne a

L bIBOJ, bIBOZ, npsbkeHne NUTaHns
BeiBog 3 BeiBog 6 3EMIA
Beiog 4 BeiBog 2 CAN_H
BbiBoa 5 BbiBog 1 CAN_L
- BbiBoa 4 He npumeHumo

COeAVHEHME C KOPIYCOM

*+¥) CAN_SHLD: 3kpaH CAN-shield, BHyTpeHHee

BepHyTbCﬂ B OornaeneHve



O6o3HayeHMe TMNa

OnekTpuieckue napameTpbl

MBMepﬂeMble nepemMeHHble

MonoxeHwe, ckopocTb 1 TemnepaTtypa

[vanasoH n3mMepeHusi aNeKTpUYecknx napameTpos ot 0050 no 4250 MM
(pasmep L)
KonnyectBo MapkepoB MOMoXeHNs oT1003

BbixogHoii curHan / npotokon

10-Link Spec V1.1 gnsa IEC 61131-9, Smart Sensor Profil (coBmectumsblii ¢ V1.0)

Mporpammupyemble napameTpbl

CMeLLeHe Hyns, paspeLueHe, ycpeaHeHue

KoHdburypupyemoctb

KonnyecTBo MapKkepoB MOMNOXEHUs U U3MEPSIEMbIX NepeMEHHbIX
(nonoxeHwue, CKOpoCTb).

Bce Bepcum nagenus, nepeyncrieHHble B TeXHUYECKX TpeboBaHusx K
ochopMIEHUIO 3aka3a (Hanpumep, 1 - MoNoXeHWe), Takke MoryT
HacTpamBaTbCsi 3aKka3unkom (Hanpumep, 1 - nonoxexue u 1 - ckopocTb)

CKOpOCTb nepegayvn gaHHbIX

COM 3 (230.4 kB)

Twn kagpa 2.2
MuHumaneHoe Bpems umkna 1 MC
YacroTta 06HOBREHUS MHhopmaLmn 1 Ky

(BHYTPEHHsI YacToTa AuckpeTusaumm <750 mm: 2 Ky, 750 ... < 2000 mm:
1 ky > 2000 mm: 0,5 kIy)

PaspelueHune
MonoxeHue 1 5 Mkm
CKopoCTb , 0,5 Mmct
BocnponaBoaMMOCTb (C OKpYrI. A0 paspeLleHus) MKM
BocnpounssoammocTb (C OKpyri. A0 paspeLueHunst) 4 MKM
ABconioTHas NMHeHoCTb* < 250 MM < #25 MKM

< 750 MM < +30 MKkM

< 1000 mm £ 50 MKkm

< 2500 MM < 80 MKM

[lo 4250 mm < +120 MKm
[onyck Hynst 0,5 + MM
TemnepaTypHasi NOrpeLUHOCTb <15 (MuH. 0,01 Mm/K) +ppm/K
HanpsixeHne nutanus 24 (18 ... 30) B nocr. Toka
OTKNOHEHWE HaNPSHXEHWA NUTaHUs makc. 10 % Ub
MoTpebnsiemblit Tok (6e3 Harpy3ku) <100 MA
O6paTHoe HanpskeHune [la, BNNOTb 0 MaKC. HaNpshkeHWs NUTaHNA
BalmTa uenu oT KOpoTKOro 3amMblkaHUs [a (C/Q otHocuTensHo 3EMIN (GND) 1 HanpspkeHust nuTaHus)
BalwmTa oT nepeHanpsikeHust 36 (MOCTOSIHHBbII) B nocr. Toka
ConpoTusneHwue usonsauuu (npu 500 B nocT. Toka) 210 MOm
MapameTpbl okpyxatoLeit cpeapl
CpepnHsist HapaboTka Ha oTka3 (MTTF) (DIN EN ISO > 28,6 ner

13849-1 meToa NporHo3npoBaHust 6e30Tka3HOCTM No
KonuyecTBy AeTtanen, 6e3 Harpyaku, Nof Harpy3aKoi)

dyHKUWOHanbHas 6e3onacHocTb

Ecnun Bam notpebyeTcsi NOMOLLb B UCNONb30BaHUN HaLLEN NPOoAyKLMK B CUCTEMAX,
cBsA3aHHbIX ¢ obecneyeHnem GesonacHocTu, obpallanTecs k Ham

SJ'IEKTPOMaI'H nTHasA COBMeCTUMOCTb

c€

EN 61000-4-2 OnektpocTtaTtuyeckne paspsasl (ESD) 4 kB, 8 kB

EN 61000-4-3 OnektpomarHuTHble nons 10 B/m

EN 61000-4-4 BbicTpble nepexoaHble npoueccsl (MMnynbcHbie) 1 kB

EN 61000-4-6 KoHaykTvBHbIE NOMexu, co3aaBaemble BY-nonamu, 10 Badhd.
EN 55016-2-3 U3ny4aemble nomexu, knacc B

Pa3Bopgka koHTaKTOB

Pasvem M12 Pa3bem c kabenem 10-Link

kop 107 (NpuHaznexHocTn)

BbiBog 1 KopuyHeBbii HanpskeHue nutanus (L+)
BbiBog 2 Benbin He NoacoeanHeH *

BeiBog 3 CuHwWiA GND (L-)

BeiBog 4 YepHbiin C/IQ

*) anbTepHaTuBHO Ha 3EMJTIO (GND)

Crp. 10

novotechnik

Siedle Group

TexHun4yeckue
[OaHHble

@ IO-Link

*) UamepeHo ¢ paspelueHvem 1 MKM.

Mpw paspetueHun > 1 MkM gonyctumas
JMHENHasn NOrpeLLHOCTb YBeNnuunBaeTcs ¢
yBESIMYEHNeM paspeLleHus.

BepHyTbCﬂ B OornaeneHve



novotechnik

Siedle Group

TexHn4yeckue
TpeboBaHMA K
ocdopmMmneHuro
3aKasa

CANopen
© IO-Link

3aKasa

Cepusi [unana3oH namepeHus
MEKTPUYECKNX
napaMeTpoB
CTaHAapTHbIe 3Ha4YeHUs
ANWHBI

o1 0050 o 4250 mm

C warom 25 mm.

[pyrvie 3HaYeHNst ANUHBI -
o 3anpocy

TexHuyeckue TpeGoOBaHUS kK OOPMITIEHNIO

npe,EII'IQ‘ITVITEJ'IbeIe Tunbl HAaNevaTaHbl XXUPHbIM LIJpVI(bTOM

OnekTpuyeckuii UHTepdenc
6: UHTepderic CANopen
A: 10-Link

MapameTpbl MHTepdeiica ans CANopen 6 _ _

1: PaspeweHue 5 MkM, 1 nonoxeHune u ckopocTb, 1 hukcupoBaHHOE NONOXeHWe Mapkepa
3: PaspelueHve 1 MkM, 1 nonoxeHue n ckopocTb, 1 uKkcMpoBaHHOE NONOXeHWEe Mapkepa

5: PaspelueHve 5 MKM, 2 NONOXeHUsi 1 CKOPOCTb, 2 (PUKCUPOBAHHbIX NOMOXEHUSI Mapkepa

6: PaspelueHve 1 MKM, 2 NONOXEHUsi U CKOPOCTb, 2 (PUKCUPOBAHHbIX NOMOXEHUSI Mapkepa

MapameTp uHTepdeiica ansa IO-Link A _ _

11: PaspelueHune 5 mkm, 1 nonoxenue, 1 ¢ p HHOE Noso Mapkepa

12: Pa3pelueHune 5 MKM, 1 NonoxeHne n CKOpocTb, 1 PUKCUPOBaHHOE NONOXeHUe Mapkepa
13: Pa3pelueHune 5 MkM, 2 NOMNOXeHNS, 2 PUKCMPOBAHHbIX MOSNOXEHUSI MapKkepa

14: Pa3pelueHune 5 MKkM, 2 MOMOXEHNSA U CKOPOCTb, 2 (OMKCUPOBAHHBIX NMONOXEHUst Mapkepa

15: Paspeluerue 5 MkM, 3 nonoxeHusi, 3 (oUKCUPOBaHHbIX MONOXEHUs Mapkepa

31: Pa3pewenne 1 mkm, 1 nonoxenwve, 1 pukcMpoBaHHOE NOMOXEHWe Mapkepa
32: Pa3pelueHne 1 MkM, 1 nonoxeHue n ckopocTb, 1 hMKCpoBaHHOE NONOXEHNe Mapkepa
33: PaspelueHune 1 MKkM, 2 NONoXeHus, 2 (PUKCUPOBAHHBIX MOMOXEHUS Mapkepa
34: PaspelueHune 1 MKM, 2 NOMNOXEHUS U CKOPOCTb, 2 (PUKCUPOBAHHBIX MOMOXEHWSt Mapkepa
35: PaspewieHune 1 MkM, 3 nonoxenus, 3 ukcMpoBaHHbIX MOMOXEHUS Mapkepa

CkopocTb nepeaayun aaHHbix CANopen 6 _
1: CkopocTb nepefaun aaHHbix 1000 kboa
2: CkopocTb nepeaayun gaxHbix 800 kboa

3: CkopocTb nepeaayn AaHHbix 500 kbBoa
4: CkopocTb nepeaayun gaHHbix 250 kboa

5: CkopocTb nepeaayun gaHHbix 125 kboa

7: CkopocTb nepefayun aaHHbIx 50 kbop,

8: CkopocTb nepeaayun gaxHbix 20 kbog

9: CropocTb nepeaayun gaHHbix 10 kbog

OnekTpuyeckoe coeguHenne CANopen
105: Pasbem M16x0,75 (IEC 130-9), 6-KOHTaKTHbIN
106: Pasbem M12x1, 5-KOHTaKTHbIW

OnekTpuyeckoe coegnHerune 10-Link
107: Pazbem M12x1, 4-KOHTaKTHbIV

MexaHuueckas Bepcusa

102:
103:
104:
105:
106:
107:
108:
109:

Pe3b60oBoi chnaHey M18x1,5, HyneBas Touka Ha paccTossHuu 30 MM

PesbboBolt chnaHey 3/4“ - 16UNF, HyneBasi Touka Ha paccTosiHum 30 Mm

PesbboBoit onarey M18x1,5, HyneBasi Touka Ha paccTosiHun 51 Mm

PesbboBolt chnaHey 3/4“ - 16UNF, HyneBasi Touka Ha paccTosiium 51 mm

PesbboBoii hnaHew, M18x1,5, Hynesasi Touka Ha pacctosiHum 30 MM, Anst obecneyeHns onopbl Ha KOHLE LIToka*
PesbboBolt chnaHey 3/4“ - 16UNF, HyneBas Touka Ha pacctosiHum 30 Mm, Ana obecneyeHuns onopbl Ha KOHLE LWToKa™
PesbboBolt conaney M18x1,5, HyneBasi Touka Ha paccTosiHun 51 MM, Ans obecneyeHunst onopbl Ha KOHLE LIToKa*
PesbboBoit hnaHel 3/4 - 16UNF, Hynesasi Touka Ha paccTosiHum 51 mm, Ans obecneyeHus onopbl Ha KOHLLe LuToka*

[pyrve MexaHuiecke Bepcum - o 3anpocy

*) ¢ BHYTpeHHel pe3bboit M4x6 Ha KOHLie LIToKa WU JOMNOMHUTENBHON ANVUHOK 7,5 MM

BaxHo: Cneayet nsberatb BbIpaBHWBaHWS TOKOB B 3KpaHe kabens, BbI3BaHHOrO Pa3HOCTLIO MOTEHLMAOB.
Tonkko CANopen: PekoMeHAyeTCs UCNONb3oBaTh 3KpaHUPOBaHHY0 BUTYO napy (STP).

Crp. 11

BepHyTbCﬂ B OornaeneHve



novotechnik

Siedle Group

Mapkep nonoxeHus

Konbuesoi mapkep nonoxexus Z-TH1-P18
Howmep no katanory 005697
Cepusi TH1/ TIM

i Martepuan PAB-GF25
/{}\ = Macca, npu6n. 12r
7 8 o Pa6oyas Temnepatypa -40... +100° C
i : s [MoBepxHOCTHOE JaBneHue, Makc. 40 H/mm?
&C‘ MOMEHT 3aTsKKM KpenexXHbIX BUHTOB, MakKc. 1 Hm
-
Konbuesoi mapkep nonoxexus Z-TH1-P19
B Howmep no katanory 005698
Cepusi TH1/ TIM
CHI_ Martepuan PAB-GF25
*P}.\ Macca, npuén. 14r
: g g Pa6oyas Temnepatypa -40... +100°C
[MoBepxHOCTHOE JaBneHue, Makc. 40 H/imm?
\\L@%/ MOMEHT 3aTSKKN KpENeXHbIX BUHTOB, MaKc. 1 Hm
l—
25
Konbuo - mapkep nonoxenus Z-TIM-P20
Howmep no katanory 005699
@174 Cepusi TH1/ TIM
Matepuan CoctaB PA-Neonbond
Macca, npu6n. 5r
Pa6oyas Temnepatypa -40... +100°C
\ MoBepxHOCTHOE AaBrieHne, Makc. 10 H/mm?
KpenneHue nocpeiCTBOM CTOMOPHOIA LWaibbl ¥ CTOMOPHOrO KomnbLia
@135

Linnuuap - mapkep nnaBatowiero nonoxenuns Z-TH1-P21
@41 Homep no katanory 056044

Cepusi TH1/ TIM
@18
Matepuan 1,4404
; Macca, npn6n. 20r
| Pa6oyas Temnepatypa -40... +100°C
|
n | =] © Mpenen Npo4HOCTY Ha CxaTUe, MUH. <8 6ap
T '_' o«
| MnotHocTb 740 kr/m3
I ny6uHa norpyxeHus B Boay 26,6 Mmm
1

Crp. 12 BepHyTbCs B ornaBneHue



novotechnik

Siedle Group

Mapkep nonoxeHus
AnemeHTbI
KpenseHus

Kopnyc - Mapkep nnaBatoliero nonoxenuns Z-TH1-P22
Homep no katanory 056045
Cepust TH1/ TIM

MaTtepuan 1,4571
Macca, npu6n. 42r
Pa6oyas Temnepatypa -40... +100°C
[Mpepen npoYHOCTM Ha CXaTue, MUH. <60 6ap
MnotHocTb 720 kr/m3
ny6uHa norpyxexus B Boay 36,7 Mmm

Mpu ncnonb3oBaHUM MapKepoB NaBatoLLero
MOMOXeHs pekoMeHayeTCsi 06e3onacuTs
MapKep OT NoTepy LWaitbbl Ha KOHLIE LWToka
(cMm. YepTex).

[insi aToro TpebyeTcs Bepcus AaTumnka ¢
0ropoii Ha KOHLIE LITOKA (CM. Kof, 3aKka3a).

KpenexHas rankalSO 8675,
M18x1.5-A2
Howmep no katanory 056090
Z-TH1-M01

180
29,56

KpenexHas ranka DIN 934,
3/4“ - 16UNF-A2

Homep no katanory 056091
Z-TH1-M02

19,05

Crp. 13 BepHyTbCs B ornaBneHue



a145
W21

Crp. 14

88

novotechnik

Siedle Group

Paszvem M12

Pa3Bopaka KOHTakToB
1= 6enbin

5 2 = KOPUUHEBBbIN
3 = 3eneHblit

4 = xenTbin

5 = cepbln

6 = po30BbIii

1 7 = cuHun

8 8 = KpacHbIn

M12x1 OTBeTHbIN rHe3A0BoO pasbem, 8-
KOHTaKTHBbIW, NPSMONA, koA A, C NUTbIM
kabenem, aKpaHUpPOBaHHIW, IP67, ¢
OTKPbITbIM TOPLIOM

Kopnyc pasbema [Mnactuk PA (nonvamuz)

O6ornoyka PUR (nonuypetaH);

kabens @ = makc. 8 Mm
-25 °C...+80 °C (noaswkHasi)
-50 °C...+80 °C (cbukeup.)
Mpooga  Monwunponunex (PP) 0,25 mm?
OnuHa Tun Homep petanu
2m EEM 33-86 005629
5m EEM 33-90 005635
10m EEM 33-92 005637

PasBopaka KOHTaKToB

M12x1 OTBETHbIN rHe340BO pasbeMm,

; i Genbiii . 8-KOHTaKTHBIW, YrNoBoiA, koA A, C MUTbIM
5 = KOpUHHeBLIN kabenem, akpaHMpoBaHHbIW, IP67, ¢
3 = 3eneHblit
4 o) &6 = o OTKPbITbIM TOPLIOM
o o 5 = cepblit Kopnyc pasbema [Mnactuk PA (nonvamuz)
o 0o P
3 7 6=pososuiit OGorouka PUR (nonuypeTaH);
o~ 7 = cuHuit kabens @ = makc. 8 MM
2 8 1 8 = kpacHblii -25 °C...+80 °C (noaswxHas)
-50 °C...+80 °C (chukeup.)
MpoBoga  Monunponunex (PP) 0,25 mm?
1
[“’67] [ UL] [C] HH'H- )] OnuHa Tvn Homep petann
2m EEM 33-87 005630
5Mm EEM 33-91 005636
10m EEM 33-93 005638

Pa3Boaka kKoHTaKkTOB

‘ 1 = OkpaH

3 2 = kpacHbiit (0,34 Mm2)
o o © 3 = yepHbliit (0,34 Mm2)
0o o 4 = 6enbin (0,25 MM2)

2 1 5 = cuHuia (0,25 mm2)

-

M12x1 OTBETHbIN THE3A0BON Pas3beM,
5-KOHTaKTHbIW, NPSIMONA, koA A, C NUTbIM
kabenem, IP67, C OTKpPbITHIM TOPLIOM,
wuHa CAN

Kopnyc pasbema [MonuypetaH (PUR)

O6onoyka [MonuypeTaH @ = makc. 72 MM

kabens -25 °C...+80 °C (noaswxHas)

Mposoga PP (nonunponunen), 2x0,25 mm?
+2 x 0,34 mm?

AnuHa Tvn Howmep petanu

2m EEM 33-41 056141

5m EEM 33-42 056142

10m EEM 33-43 056143

Pa3Bopaka KOHTaKTOB

3 4

o)

M12x1 OTBeTHbIN rHe3[0BO pasbeMm,
5-KOHTaKTHbIW, NPSIMONA, kof, A, € NMUTbIM
kabenem, IP68, akpaHWPOBaHHbIN,
wwuna CAN

Kopnyc pasbema [MonuypetaH (PUR)

O6onoyka PUR (nonwypetaH); @ 7,2 Mm
kabensi 25 °C... +85 °C (pukeup.)
OnvHa Tun Homep petanu
5m EEM 33-44 056144

BepHyTbcs B ornaBsneHve



novotechnik

Siedle Group

Paszvem M12

8

10 - S 3m
W i3mm | | I e
= :
= g“ = _
: s
@] 2
23 44
0145
W2x]
=
-
0145

Mizx 1
=
=:€:

Ctp. 15

Pa3Bofka KOHTaKTOB

IHesdosas
ecmaeka M12

1x wmencenbHas

Pa3sseTtBuTens / Pasbem (TpoiHuk) M12x1, 5-
KOHTaKTHbIN, kof A, IP68, coegunHermne 1: 1,
rHe3go - wrencesb - rHe3go, CAN-wnHa

Kopnyc paszbema PUR (nonwuypetan)
[HvanasoH -25°C... +85°C
Temnepatyp

M12
1 x 2He3dosas
ecmaska M12

Twun EEM 33-45, Homep no katanory 056145

3 4 1 = HOPM.3aMKHYTbI
o O 2 = HOpM. 3aMKHYTbIN
o] 3 = HOPM. 3aMKHYTbI
O O 4= ConpoTuBnetue
120 Om
2 1 5

Cornacytowuii pesuctop M12x1, 5-
KOHTaKTHbIN, kof A, IP67, conpoTueneHve
120 Om, wuHa CAN

Kopnyc paszbema PUR (nonuypetan)

[MnanasoH
Temneparyp

Tun EEM 33-47, Homep no katanory 056147

-25°C...+85°C

PESBO[J,KB KOHTaKToB

3 4

5

M12x1 OTBEeTHbIV rTHe3[0BOW pa3bem, 5-
KOHTaKTHbIiA, NPSAIMOA, koA A, C COeaNHUT.
raiikoii, BUHTOBOW kriemmolit, IP67,
9KpaHUpOBaHHBIiA, WwuHa CAN

Metann
-40°C...+85 °C

[ins coptameHTa npoBoAoB 6...8 MM, Makc.

Kopnyc pasbema

0,75 mm?
Tun EEM 33-73, Homep no katanory 005645

Pa3Bogka koHTaKkTOB

3 4

M12x1 OTBeTHbIN rHe3A0BOM pasbem, 5-
KOHTaKTHbIiA, yrNOBOWA, koA A, C COeANHUT.
raiikoii, BUHTOBLIMU Knemmamu, IP67,
3KpaHWpoBaHHbIN, WiHa CAN

Kopnyc pasbema MeTann
-40°C...+85 °C

[ins coptameHTa 6..8 MM, Makc. 0,75 Mm?

npoBOAoB

Tun EEM 33-75, Homep no katanory 005646

MoxHo noBopaunBath Aepxarenb
KOHTaKTOB Ha 90° 1 dukcupoBaTh B
3TUX NOMOXEHNSIX.

BepHyTbcs B ornasneHve



Ctp. 16

4

0145
w251
L]

ol

=

6145

5

W g1 S

e

598

PG9

| o7’

S0e

1=

novotechnik

Siedle Group

Paszvem M12

Pa3Bogka KOHTaKToB

3 4 1= .
KOPUYHEBbII
o O 2 = Genbilit
3 = cuHwnii
®) O 4 = YepHblii
2 1

AN
UL

M12x1 OTBeTHbIN rHE340BON pa3beMm,
4-KOHTaKTHBbIA, NPAMON, KoA A, C NMUTBIM
kabenem, HeakpaHMpoBaHHbIiA, IP67, ¢
OTKPbITbIM TOPLIOM

Kopnyc pasbema Mnactvk PA (nonuamua)

O6onoyka PUR (nonuypetaH);
kabens @ = makc. 6 Mm

-40 °C...+85 °C (cpukeup.)
MpoBoga (kunbl) PP (nonunponunex),

0,34 mm2
OnvHa Twvn Homep pgetanu
2m EEM 33-35 056135
5m EEM 33-36 056136
10m EEM 33-37 056137

Pa3sBoaka koHTakTOB

3 4=
KOPUYHEBbII
o O 2 = Genblit
3 = cuHwnii
o 0O 4 = YepHblii
2 1

fre) (e

M12x1 OTBETHbIV THE30BON Pa3beEM,
4-KOHTaKTHbI, YrNoBOn, koa A, ¢ MTbIM
kabenem, HeakpaHMpoBaHHbIN, IP67, ¢
OTKPbITBIM TOPLIOM

Kopnyc pasbema Mnactuk PA (nonnamua)
O6onoyka PUR (nonwuypeTaH);
kabens @ = makc. 6 Mm
-40 °C...+85 °C (dwmkeup.)
Mposoga (kunbl) PP (nonunponuneH),

0,34 mm?
OnvHa Tun Homep petanu
2m EEM 33-38 056138
5m EEM 33-39 056139
10m EEM 33-40 056140

Pa3Bofka KOHTAKTOB

3 4

M12x1 OTBETHbI THE340BON Pa3bEM,
4-KOHTaKTHbIV, YrNoBoW, koA A, ¢

COEAVNHNUTENBHON rainkow, BUHTOBLIMU
knemmamu, P67, HeakpaHUpPOBaHHbIN

Kopnyc Mnactvk PBT
pa3bema -25°C...+90 °C

[nsa coptameHTta  6...8 MM, makc. 0,75 mm?
npoBoaoB

Twn EEM 33-89, Homep no katanory 005634

BepHyTbCs B ornasneHve



070

@85

novotechnik

Siedle Group

Pasrem M16

Pa3Bopgka KOHTaKkTOB

M16x0,7 OTBETHbI rHe340BO pasbeMm,
6-KOHTaKTHBbIW, NPSIMOIA, C NUTLIM Kabenem,

1= Kpacm’l“ ANUHa 2 M 9KpaHWpPOoBaHHLIiA, IP67, ¢
2 =4epHbIn
B . OTKPbITbIM TOPLIOM
3 = xenoiii Kopnyc pasbema MonmypeTaH
4 = cuHwnii
_ o O6onoyka PUR (nonuypetaH);
5 = 6enblin
6 = 3eneHblit xabens @ = waxc. 6 um
-5...+70 °C (nogBuxHas)
-20...+70 °C (dukemp.)
Mposoga MBX, 6 x 0,25 Mm?
Twn EEM 33-26, Homep no katanory 056126
[aHHyio MyTy MOXHO MCM. B COMETaHWN C
5-KOHT. pasbemMamm M16. To «KOHTaKT 6 /
3ereHbli» SBMSIETCS Pa3OMKHYThIM.
M16x0,75 OTBeTHbIN THE3A0BON pa3beMm,
PasBojka koHTakTOB o .

6-KOHTaKTHbIiA, YrIIOBOM, C NMUTLIM kaGenem,

1 = KpacHblit AnrHa 2 M, 3KpaHUpoBaHHbIN, IP67, ¢

2 = yepHblit OTKPbITbIM TOPLIOM

3 = XenTbii Kopnyc pasbema PUR (nonuypetaH)

4= c"""ﬁv O6onoyka kabensa PUR (nonunypetaH);

5 = Genbiit @ = makc. 6 MM

6 = 3eneHblit

-5...+70 °C (nogswxHas)
-20...+70 °C (cmkcmp.)

Mpoeoaa (kunel) MBX, 6 x 0,25 Mm2

Twn EEM 33-27, Homep no katanory 056127

[aHHyto MydhTy MOXHO MCM. B COYETaHUM C
5-KOHT. pasbemamut M16. To «koHTakT 6 /
3€eneHbI» ABNSETCS Pa3OMKHYThIM.

MI6x075

oo

max. 53

s

SWis

Crp. 17

Pa3Bogka koHTakTOB

M16x0,75 OTBETHbIN rHE30BOW pa3beM, 6-
KOHTaKTHBbI, NPSIMOIA, C coefl. raikow, ¢
KknemMmamu nog naviky, |P67, akpaHupos.

Kopnyc pasbema Cuzn
(NaTyHb,
HVKenMpoBaHHas)
-40 °C... +85 °C

4..8 MM,
makc. 0,75 mm?

[ns coptameHTa
npoBOAOB

Tun EEM 33-82, Homep no katanory 005639

Pa3Bofka KOHTaKkToB

M16x0,75 OTBETHbIN THE3A0BON Pa3beM,
6-KOHTaKTHBbIVA, YrMOBON, C
COEAUHUTENBHOW raiikoii, C kKnemMmamu nog
naviy, IP67, akpaHMpOBaHHbI

Kopnyc pasbema Cuzn
(NaTyHb,
HUKENMpoBaHHast)
-40 °C... +95 °C

6..8vmm, PG 9
makc. 0,75 mm?

[nsa coptameHTa
npoBoAoB

Tun EEM 33-94, Homep no kaTtanory 005648

BepHyTbCs B ornasneHve



Knacc 3awumtel IP67 B cooTBETCTBUN
¢ DIN EN 60529

8| Knacc sawumtsl IP68 B cooTBeTcTBUN
¢ DIN EN 60529

CANODer
LnHa CAN

Mpumeyanue: Knacc 3awwmtbl
[EeViCTBUTENEH TONLKO B 3aKPLITOM
NONOXXeHUU C UCNoNb3oBaHNEM
COBCTBEHHbIX 3arnyLwekx.

MpuMeHeHne AaHHbIX U3AENNUI B KECTKUX
yCrnoBusix akcnnyatauum Tpebyet
NPOBEPKM B KOHKPETHBIX CIy4asix.

novotechnik

Siedle Group

Novotechnik
Messwertaufnehmer OHG

Postfach 4220
73745 Ostfildern (Ruit)
HorbstralRe 12
73760 Ostfildern (Ruit)

TenedoH +49 711 4489-0
dakc: +49 711 4489-118
info@novotechnik.de
www.novotechnik.de

L]
[=]% (=]
EY ©01/2018
E OtneyataHo B lepmannm.

®18.5

M16x0.75

*a

max 53

SwWia
=

=

=

=
.| t
i o
= Z
=3
=
=

618

OyeHb xopoluas 3NeKTpoMarHuTHas
coBmMecTuMocTb (OMC) 1 HagexHbie
CUCTEMbI 9KPAHUPOBaHMsI

OueHb xopoLuasi CTOMKOCTb K Macnam,
oxnaxgarwLwmum XUOKOCTAM U CMa3kam

@ Ceptudwkar UL

Pa3sBofka KOHTaKTOB

M16x0,75 OTBETHbIN THE3J0BOW pa3bem, 8-
KOHTaKTHBbIW, NPSIMOA, C COeANHUTENbHON
rankom, ¢ knemmamu nopg naiky, 1P68,
9KpPaHWMPOBaHHbIN

Kopnyc pasbema CuZn
(NatyHb,
HUKen“poBaHHast)
-40 °C... +85 °C
[ns coptameHTa 4.8 MM,
npoeoaoe makc. 0,75 mm?

Tun EEM 33-84, Homep no katanory 005627

Passo,qka KOHTaKTOB

UenHbIX gparax

MpurofeH AnNs NpUMEHEHUs B

M16x0,75 OTBETHbIN THE3A0BOW pa3bem,
8-KOHTaKTHbIN, YrMOBOWA, C
COeaVHUTENBLHOW raikon, ¢ Knemmamm nog
naiiky, IP67, akpaH1pOBaHHbI

Kopnyc CuzZn

pasbema (NatyHb,
HVKeNMpoBaHHasi)
-40°C... +95 °C

[ns coptamenta  6..8 MM, PG 9
NpoBOAOB makc. 0,75 mm?

Tvn EEM 33-85, Homep no katanory 005628

TexHu4eckve xapakTepUCTUKI, COAEPXKaLUMECS B HALLUUX CIELMUKALIUAX, MPUBOASTCSA UCKMIOUNTENBHO ANl MHKOPMALMOHHBIX Lienei. [JokyMeHTUpoBaHHbIe cneunduKkaLoHHble 3Ha4YeHus
OCHOBaHbI Ha MAearbHbIX YCMOBUSX 3KCTyaTaLum 1 OKPYXaroLLEeR Cpe/ibl ¥ MOTYT 3HAYUTENBHO BApbUPOBATLCS B 3aBMCUMOCTY OT (haKTUHECKNX YCIOBUI NPUMEHEHNS 3aKa34NKOM.
Mcnonb3oBaHue Hallel NPOAYKLMM B OAHOM WITM HECKOMbKIUX yKa3aHHbIX AUana3oHax MOXeT MPUBECTH K OTPaHNYEHNSIM B OTHOLLEHUM ApYrux pabounx napameTpos. KOHeuHbIn
nonb3oBaTesnb AOMKEH CaM NMPOBEPUTL COOTBETCTBYIOLLME paGoyne napameTpbl B NpeanonaraeMblx yCroBusix akcnnyaTtauuu. KomnaHus coxpaHsieT npaBo U3MEHsITb TeXHUYeckue
XapaKTepucTUKM CBOel NpoayKumy 6e3 npeaynpexaeHus.

Ctp. 18

BepHyTbcs B ornasneHve



	Слайд номер 1
	Слайд номер 2
	Слайд номер 3
	Слайд номер 4
	Слайд номер 5
	Слайд номер 6
	Слайд номер 7
	Слайд номер 8
	Слайд номер 9
	Слайд номер 10
	Слайд номер 11
	Слайд номер 12
	Слайд номер 13
	Слайд номер 14
	Слайд номер 15
	Слайд номер 16
	Слайд номер 17
	Слайд номер 18

